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11月の行事から
８日 校長講話 教育学者 森 信三 先生の言葉

「時を守り 場を清め 礼を正す」
～１年 感想文より ～

【ほくむら まあろ さん】
きょうこうちょう先生から「ときをまもり、ばをきよめ、れいをただす」
の３つのはなしをききました。
わたしは、しょうらいがっこうのせん生になりたいです。

そのために、あいさつをがんばります。

【ちねん くれあ さん】
きょうのちょうかいで、こうちょうせんせいのはなしをききました。
「ときをまもり、ばをきよめ、れいをただす」でした。
わたしは、「じもんせいそう」をもっとがんばって、ばをきよめて、もっ

とうまくなりたいです。

【なかんだかり はるま さん】
きょうのこうちょうせんせいのおはなしは、「ときをまもり、ばをきよ

め、れいをただす」でした。
じもんせいそうはだいじなこころみがき。ぼくは「みつけだま」をみがき
たいです。

１９日 にこにこいきいき発表会
「仲間とともにとどけよう これまでにない感動を」をスロ
ーガンに、これまで学習・練習したことを披露しました。会
場からは演目ごとに大きな拍手をいただきました。
「学年の取組がよくわかった」「どの学年も合唱がすばらし
い」等、お褒めのことばをたくさん頂戴しました。たくさん
の方にご観覧頂き、会場は最後まで感動に包まれていました。
また、靴入れ袋持参のご協力により、玄関口の混雑が緩和

されたことにも感謝申し上げます。
学校評議員会
学習発表会について「内容が充実していて良かった。」と

いう声を聞かせて頂きました。また、「てくてく登校推奨と
遅刻児童の様子」「学校と地域の安全の様子について」等ご
質問を頂き、意見交換をしました。保護者・地域の代表とし
てのご心配や助言に感謝いたします。

２２日 ありがとう集会 主催：児童会
＊個人の部で、スクールバス運転手と学校栄養士
＊団体の部で、読み聞かせサークル「テルテール」とＳＵＮさん教室
＊安全支援の部では、昆布つばき会・川崎若水会・栄野比老人会・
昆布子ども育成会の皆さまに
感謝をする会を開きました。
参加者を代表して栄野比老人

会の大嶺自保会長より毎週木曜
日の放課後に声かけﾊﾟﾄﾛｰﾙをして
いる様子や地域に伝わる「島民ダ
ンス」や「旗すがし」の伝統芸能の
伝達を通して学習支援をしているこ
とを伝えて下さいました。毎年3年生
が地域学習をします。温かいエールが嬉しかったです。
【感謝を伝えた 6年 山内 愛莉 さん】
日ごろお世話になっている地域の方々を招いて「ありがとう集会」

をしました。感謝集会をして、私達は大勢の人に支えられているんだ
と改めて思いました。皆さんも身近でお世話になっている人に、感謝
する気持ちを持って過ごしていきましょう。

☆「早寝・早起き・朝ご飯で徒歩登校」 ☆子どもは完食・大人は完納 ☆週に 1度はノーテレビ・ゲームデーを

校納金・給食費の完納を
学期末です。教材費や給食費、PTA 会費の納め忘れが
ありませんか？ご確認下さい。業者への支払いや３学期
教材の発注、学校給食の充実等に支障をきたします。
納め忘れによる 滞納がないよう宜しくお願い致します。

☆ １２月の指導目標
○ 生 活 ・・・ 体をきたえましょう
○ 給 食 ・・・ よくかんで食べよう。
○ 健康安全 ・・・ 性・エイズについて考えよう
○ 人 権 エイズと世界人権週間をみんなで考えよう。

２学期のご支援に感謝！
師走１２月を迎えました。８月２９日の始業式に始まり、運動

会・童話お話大会・読書旬間・研究授業・校外学習・修学旅行・

にこいき発表会・感謝集会・学力強化月間等、数多くの体験をし

た２学期でした。

子ども達は、行事や活動を通じて、達成感を味わったり、仲間

との絆を深めたりと、充実した日々を過ごすことができました。

学力強化月間では家庭学習の確認や励ましにより、学習意欲や習

慣が増した児童が増えています。引き続き宜しくお願いします。

また、今学期も登下校の安全の見守りや校外学習の送迎、学習

支援、読み聞かせボランティア、行事前の環境整備等で保護者、

地域の皆様に、ご協力頂きましたことにも感謝申し上げます。

年末年始を迎えますが、昨今、インターネット上における違法

・有害情報や交通事故等が問題になっております。事件・事故、

問題行動に巻き込まれることのないようご配慮下さり、安全で有

意義な冬休みになるよう、引き続き家族・親族・地域、皆様方の

ご支援を賜りますようお願い申し上げます。

○１日～ 性・エイズ特設授業

６年：ジョブシャドウイング

○２～３日 ４年：「勝連城跡新聞」掲示 於：具商ﾃﾞﾊﾟｰﾄ

○３日 川崎区民運動会（川崎区幼稚園生：演舞）

○６～８日 与勝高校職場体験

○７日 特設平和集会（川崎区協力）

～川崎ジェット機墜落から５６年～

○８日 幼稚園：にじそらわくわく発表会

○１１日 演劇鑑賞会（３・４校時）

清掃強化旬間（～ 22日）

○ 12日 テルテールお話会

○ 13日 赤い羽根募金贈呈朝会（来校：社協）

○ 15日 学級懇談会（詳細は公文で）

○ 22日 ７２周年記念集会（５校時）

○ 25日 終業式 ※早下校

冬 休 み ～１/８ １/９ 始業式

＊12月～2月 部活完全下校時刻18:15＊

２２日（金） 創立記念集会にお越し下さい

16代校長 名嘉山 兼宏先生 来校！！
Ｈ 11～ 13年 ＊昆布区のご出身です

時 ：１3時50分～14時35分
所 ：体育館
創立記念講話

仮題 「川崎っ子に伝えたいこと」
当時の児童・保護者の皆様も歓迎いたします

啐 啄 同 時
そ っ た く ど う じ

１５日（金） 学級懇談会のお知らせ
学級・学年の取組を振り返り、冬休みや進級・進学を見越し、３学期

に向けてお伝えしたり、確認をしたりする貴重な会です。

同じ学級・学年の親達も仲間。子ども達の成長や課題を共有し、親
同士が交流し仲良くなることで学年の保護者の結びつきが強くなり、
ひいては学校力を高めると考えます。誘いあってお集まり下さい。


